



Tacker "Torgau"

Art-Nr.: 001A470

Entdecken Sie den Tacker Torgau ? das ideale Werbeartikel für Ihr Unternehmen! Mit seinen kompakten Abmessungen von nur 4,5 x 6,7 x 2,1 x 3,7 cm passt er perfekt in jede Schreibtischschublade oder Tasche. Der Tacker wiegt lediglich 40,2 g, sodass er sich ohne Mühe transportieren lässt. Gefertigt aus hochwertigem Bambus strahlt er nicht nur Natürlichkeit und Nachhaltigkeit aus, sondern hebt auch Ihr Markenimage hervor.

Der Tacker Torgau ist mehr als nur ein praktisches Büromaterial? er ist eine Einladung zur Nutzung und damit ein wahrer Blickfang unter Werbeartikeln. Dank der mitgelieferten 50 Klammern der Größe No. 10 sind Sie sofort einsatzbereit und können Ihre kreativen Ideen, Präsentationen oder Angebote im Handumdrehen zusammenfügen. Sein zeitloses braunes Design sorgt dafür, dass er in jedem Umfeld erstklassig aussieht? sei es im modernen Start-up oder im traditionellen Büro.

Hervorzuheben ist auch die Verpackung: Der Tacker kommt in einer ansprechenden braunen Kartonbox, die sofort die Neugier weckt und zum Auspacken einlädt. So wird er zum perfekten Giveaway bei Messen, Veranstaltungen oder in Kundengeschenken? ein Produkt, das in Erinnerung bleibt. Darüber hinaus ist der Tacker in praktischen Einheiten von 50 Stück pro Unterverpackung und 200 Stück pro Karton verfügbar, was die Verteilung und Logistik erheblich erleichtert.

Nutzen Sie den Tacker Torgau nicht nur als funktionales Hilfsmittel, sondern auch als Medium, um Ihre Marke nachhaltig zu präsentieren. Inspiriert von der natürlichen Schönheit des Bambus wird Ihr Unternehmen durch dieses durchdachte Werbeartikel in einem positiven Licht dargestellt.

Top-Vorteile des Tacker Torgau:

- Kompakt und leicht für einfachen Transport
- Hochwertiges Bambusmaterial für Nachhaltigkeit
- Inkl. 50 Klammern für sofortige Einsatzbereitschaft
- Ansprechende Verpackung für beeindruckende Präsentationen
- Ideal für Messen und Events als wirkungsvolles Giveaway

Setzen Sie auf Qualität und Nachhaltigkeit? wählen Sie den Tacker Torgau als Ihren nächsten Werbeartikel!



Produkt-Informationen

Produktgröße $4,5 \times 6,7 \times 2,1 \times 3,7 \text{ cm}$ Werbeanbringung Lasergravur, Tampondruck

Gewicht (g) 40,2 Material Bambus

Mindestmenge1Menge pro Karton200HerkunftslandCN

Zolltarifnummer 8472908000

Stückzahl in Unterverpackung 50

Maße Exportkarton 53 x 32 x 20 cm

Bruttogewicht Exportkarton 10,3 kg



Produkt-Farben

braun

Werbeanbringungen

Lasergravur Gravur Tampondruck 1-5c

